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Exercice n°1. 

I) on considère dans l’espace   muni d’un repère orthonormé direct )k,j,i,O( , 

les points A (1, 2, -3) ; B (0, -2, 1) et les vecteurs 
 
 
 
 
 
 

1 
u 1 

0
et 

 
 
 
 
 
 

1 
v -1 

0
 

  1/ donner une représentation paramétrique de la droite D (A,u ). 
  2/ donner une représentation cartésienne de la droite D’ (B,v ). 
  3/ a-  u  et v  sont-ils colinéaires ?  
       b-  quelle est la position relative des droites D et D’ ? 
       c-  les vecteursAB , u  et v sont-ils coplanaires ? 
 
Exercice n°2. 

L’espace   est muni d’un repère orthonormé direct )k,j,i,O( .  
D et D’ désignent deux droites définie par :  





 
 
 



x=2t-4x-z-1=0D    et    D' y= t t IR2z-y+1=0 z=3
 

1/a) Donner une représentation paramétrique de la droite D. 
    b) Montrer que D et D’ ne sont pas coplanaires. 
2/ a) vérifier que le point A (4, 7, 3) n’appartient pas à D’. 
    b) A appartienne-t-elle à D ? 
3/ a)Choisir un point B de la droite D 
     b) donner une représentation cartésienne de la droite (AB). 
 



 

Exercice n°3. 

I) a- Donner une représentation paramétrique d’une droite  passant par  

       A (4, 1,-3) et de vecteur directeur 
 
 
 
 
 
 
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    b- Déterminer la représentation cartésienne de  . 

II) Soit  :






x-y-2z-4=0
4x-y+z-7 =0  déterminer la représentation paramétrique de. 

III) Soit la droite  :









x=1+3a
y=-2-5a  ,  a IR
z=-1+a

      déterminer une représentation  

       paramétrique de ’ passant par A (3,-2,1) et parallèle à  .  

IV) Soit  : 








x=-1+3a
y =1- a
z =2+a

 ;    ’ : 









x=1-2b
y =2-b
z =2b

 ;     : 









x=1- l
y =-3-3l
z = l

 

     Déterminer   ’ et   . 
 
Exercice n°4. 

L'espace est muni d'un repère  ,  ,  ,  O i j k .  
Soient les points A (0, 1,-1),   B (-1, 0,-1)   et C (2,-1, 1) 
1) Montrer que les points A, B et C déterminent un plan. 
2) Donner une représentation paramétrique de ce plan. 
3) Déterminer une équation cartésienne de ce plan 
 


